Wieza (wieza)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio wybrat sie do sklepu z zabawkami, aby wydac swoje ciezko wypracowane kieszonkowe. Bez namystu
podszedt do Sciany z klockami, na ktérej mozna znalez¢ kazdy klocek, ktéry mu sie wymarzy. No dobra, nie
kazdy. Taki, ktérego wysokos¢ jest dowolng liczbg naturalng. Wiemy jednak, ze kazdy klocek jest wyjgtkowy,
zatem w catym sklepie nie ma dwoch jednakowych klockow.

Jak kazde dziecko, Jasio chce kupi¢ jak najwiecej klockow i obliczyt, ze kieszonkowe pozwoli mu na zakup
co najwyzej K klockdw, zatem postanowit, ze kupi ich doktadnie K.

Najlepsza zabawg jest budowanie jak najwyzszej wiezy, wiec Jasio chce zbudowac takg, ktdra bedzie tak
wysoka, jak on sam. Nie wie jednak, jakiej wysokosci klocki bedg mu do tego potrzebne.

Jasio jest perfekcjonista, wiec jesli wszystkie zakupione klocki ustawione w wieze bedg nizsze lub wyzsze
od niego, to bedzie niezadowolony.

Napisz program, ktéry wczyta wzrost Jasia, wyznaczy jakie wysokosci klockdbw beda mu potrzebne do
zbudowania wymarzonej wiezy i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Jesli dowolny wybér K klockéw ze sklepu sprawi, ze Jasio bedzie niezadowolony, to Twéj program powinien
wypisac NIE.

Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne N i K, oddzielone pojedynczym
odstepem i okre$lajgce kolejno: wzrost Jasia oraz liczbe klockéw, ktére chce on kupié.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ cigg K liczb, pooddzielanych pojedynczymi odstepami —
wysokosci klockéw, ktére powinien kupic¢ Jasio.

Jesli istnieje wiele mozliwosci wyboru klockéw, to Twoj program powinien wypisa¢ dowolne z nich.

Jesli natomiast kazdy wybor klockow ze sklepu jest dla Jasia niezadowalajgcy, to zamiast tego nalezy
wypisac jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1< N <10, 1< K <100000.

Uwagi

Na potrzeby tego zadania nalezy przyja¢, ze 0 ¢ N.
Przyktad

Wejscie Wyjscie

10 3 127

Wejscie Wyjscie

5 3 NIE
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